

“我将我的平安赐给你们”

将感谢和荣耀归与至今以不变的爱与我们同在的父神，教会创立三十九周年纪念礼拜及庆祝活动消息。

“十字架之道”系列

按照悟道行道的程度，人在世间所享福分，以及在永恒天国所得居所和赏赐各有不同。

将主的福音传与全世界万民

全球性新冠肺炎疫情下，仍然活跃开展事工的俄罗斯总会长菲拉基米尔·沃西波夫牧师和非洲总会长郑明浩牧师的宣教消息。

“奇迹发生了！”

接受李载祿牧师按手的权能手帕祷告（使徒行传19章11、12节）后，失明的眼睛及八年之久的耳鸣和肠胃病等治愈的国内外圣徒们。

万民新闻

第580期 2021年 11月 7日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.org

将荣耀归与看顾保守的天父！

教会创立三十九周年纪念礼拜及庆祝活动



10月10日主日，本教会献上创立三十九周年纪念礼拜及庆演（视频），将荣耀归与神。

大礼拜时播放堂会长李载祿牧师的证道视频“旨意”（阿摩司书3章7节），晚礼拜时将创立三十九周年纪念礼拜及庆演敬献与神。

美国、以色列、俄罗斯、肯尼亚、日本、阿根廷、哥伦比亚、哥斯达黎加、秘鲁、格鲁吉亚、乌克兰、拉脱维亚、巴基斯坦、埃及、斯里兰卡等

从世界各地发来贺信，祝贺本教会创立三十九周年。

透过信号覆盖一百七十多个国家和地区的GCN传媒及因特网直播的纪念礼拜和庆演，用英语、中国语、俄语等八种语言，以及英语、德语、马来语等十三种手语实时传译。

一部纪念礼拜时，堂会长职务代行李守珍牧师以“叫你们在我里面有平安”（约翰福音16章33节）为题证道。嘱咐圣徒：“我们相信如今依然

藉着权能作工显明同在之确据的父神旨意，因我们有信有望，就满怀喜乐和感恩胜过一切苦难，得享真平安。愿‘万民’肢体都能全然信靠神的旨意，被主所赐的真平安、真盼望所充满。”

二部礼拜放映本教会艺能委员会监制的庆演——“奇异恩典”（副题：神赐万民的恩典）。回顾包括四名儿童在内的十三名圣徒起步，成长为如今的世界性教团的过

程，以及凭借坚固信心，胜过一切试探患难，奋进而至的万民历程，向天父敬献感恩馨香。

10月8日，周五彻夜礼拜二部，放映“2021海外宣教大会”视频，介绍国内外连线方式开展的非面对面宣教、GCN媒体宣教，以及乌陵出版社文书宣教、活跃的海外支教会宣教事工等，将感谢和荣耀归给如今依然通过万民成就祂旨意的慈爱父神。





在世界各地凭靠圣洁福音和权能作工传扬主的福音，献身宣教事工的众宣教士，万民的世界宣教事工依然活跃开展（2021海外宣教大会图片）。

**“困扰我八年的耳鸣
与胃肠病得治！”**

李斗浩执事（66岁，1大大6教区）

我从八年前起，右耳出现耳鸣，一直受困扰。耳内总是听见如同蝉鸣的异常声音，烦躁不安，身体疲惫时，症状更为严重，甚至对话都难以持续。9月13日，举办线上恩膏聚会时，接受李守珍牧师祷告后，好转很多，耳鸣只剩轻微症状。

有了这般经历，我确信只要神作工一定能完全得治，因此以更加恳切的心讨神喜悦。

尤其是19日主日晚上，收看GCN节目中，看到重播李守珍牧师引导的赞美聚会，于是一起充满地赞美。等到但以理彻夜祷告上，我被圣灵充满，又得以火热地祷告。当天晚上，刚要上床入睡时，从头到脚浑身灼热难耐。甚至热得我连忙起身查看，以为床着火了。

我这才意识到圣灵的火临身，确信蒙神治愈。第二天早上，果不其然，遗留的耳鸣症状荡然无存。哈利路亚！

并且，胃肠病、痔疮、胆结石手术后遗症一并蒙神医治。我一年前出现消化不良，总是感觉腹胀，还因为口里有异味，与人说话时总感到尴尬，但现在都痊愈了。

困扰我十年的痔疮也好了。七年前胆结石手术后，疤痕溃疡，逐渐增大，脓水渗出，非常不舒服，但现在脓水也止住，伤疤也逐渐缩小。

这段时间，我对自身如此变化，深感奇妙。我身上竟然出现这般奇迹。看着康复的身体，脸上的笑容不断。让我尝到了常常喜乐的滋味。

得蒙宏恩，惟有感谢。将所有感谢和荣耀归与拯救我的主、医治我的父神！



Manmin Central Church

Website: www.manmin.org
 Tel: 82-2-818-7060
 Fax: 82-2-818-7048
 E-mail: manmincn@manmin.kr

韩国万民中央教会礼拜时间

（可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9）

- 主日大礼拜 第一部:AM 10:00
 第二部:AM 11:30
- 主日晚礼拜 PM 3:00
- 周五彻夜礼拜 PM 11:00
- 周三礼拜 PM 7:00

有意购买GCN卫星接收器或定期接受《万民新闻》的教友，可以通过E-mail提出申请。

“十字架之道”系列(十九)

吃人子的肉喝人子的血才能得永生(1)

“耶稣说：‘我实实在在地告诉你们：你们若不吃人子的肉，不喝人子的血，就没有生命在你们里面。吃我肉喝我血的人就有永生，在末日我要叫他复活。我的肉真是可吃的，我的血真是可喝的。’”（约翰福音6章53至55节）

堂会长 李载禄牧师

人体需要摄取适当食物，才能维持生命，保持健康。同理，为了维持属灵的生命，得享永生，必须吃人子的肉喝人子的血。那么，我们怎么吃喝人子的肉和血才能得永生呢？先来查考吃人子肉的方法。

第一，“吃人子的肉”之灵意

圣经记载耶稣用各种比喻讲说天国的奥秘和神的旨意。因为住在第三维空间的人不易理解四维空间里的神的旨意，故而无生物或动植物，以及地上的生活作比喻说明讲解。所以指神的独子耶稣时，拿磐石、非人手凿出来的石头、晨星等无维世界的形质做比喻，还有一维世界的葡萄树、二维世界的动物羊羔、三维世界的人子等。

耶稣称自己是人子，人子的肉就是指耶稣的肉体。约翰福音1章1节说：“太初有道，道与神同在，道就是神。”约翰福音1章14节记载：“道成了肉身，住在我们中间，充充满满地有恩典，有真理。我们也见过他的荣光，正是父独生子的荣光。”耶稣即神的道成了肉身，来到这世界。

也就是说，人子的肉意指本为真理的神道，吃人子的肉则是以圣经六十六卷所记载的神言作生命的粮。

如此吃“神的道”——耶稣的肉之方法和出埃及记12章中的逾越节及羔羊的比喻有关联。出埃及记12章5节以下将耶稣比作“羊羔”，说：“要无残疾、一岁的公羊羔，你们或从绵羊里取，或从山羊里取，都可以。要留到本月十四日，在黄昏的时候，以色列全会众把羊羔宰了。各家要取点血，涂在吃羊羔的房屋左右的门框上和门楣上……”

一般将信主的圣徒称作“羊”，所以有的人错以为羊羔是指初信的教友。但查考圣经就能知道，“羊羔”其实指称耶稣。

约翰福音1章29节记载，约翰看见耶稣来到他那里，就说：“看哪，神的羔羊，除去（或作“背负”）世人罪孽的。”彼得前书1章19节则记载：“乃是凭着基督的宝血，如同无瑕疵、无玷污的羔羊之血。”此外，将耶稣比作羊羔的记录圣经中频频出现。

那么圣经为什么将耶稣比作羊羔呢？羊只听从牧人的声音，并且生性温顺、对人有益无害。耶稣也只遵从神的旨意，如同温顺的羊，为救罪人成为赎罪的祭物，给人类的只有好处。特别是一岁无残疾的羔羊，是交配之前纯洁无瑕的状态，属灵上喻指无瑕疵、无玷污的耶稣基督。

出埃及记12章里，神在埃及全地降灾灭绝一切长子之际，命令以色列百姓宰杀无残疾，一岁的公羊吃。

取点血，涂在吃羊羔的房屋左右门框上和门楣上，作为记号。神保守用羊羔的血做标记的以色列百姓的家免遭灾殃。并详告吃羊羔的方法，因为其中蕴藏着关乎世人生命的属灵教训。

第二，吃人子肉的方法

1) “不可吃生的、不可吃水煮的，要用火烤了吃”

“火”所指圣灵的火，“要用火烤了吃”的意思是叫我们在圣灵的感动当中领悟神的道，领受作生命的粮（彼得后书1章20、21节）。圣经警戒我们若不借着圣灵的感动解经，随私意强解圣经，就会偏离真理，自取沉沦（彼得后书3章16节说）。没有圣灵的感动，强解圣经就是“生吃”或“水里煮着吃”神的话语。

生吃神的话语是指没有悟出灵意，谬解字面意义的现象。吃生肉，不易消化，甚至腹泻伤胃。同样，生吃神道，也会出现离谱的解经结果。

圣经神言是在圣灵的感动中记录的，必须凭圣灵的感动读

经和领受。如果神的话语光读解字面上的意思，不仅无法参悟神的心意，甚至出现错解谬解的现象。故不可生吃神道，意指不可单从字面上读解经训。

举个例子，马太福音6章6节记载：“你祷告的时候，要进你的内屋，关上门，祷告你在暗中的父。你父在暗中察看，必然报答你。”但在圣经里，何处也找不到古人、先知在里屋祷告的记录，如耶稣在山上整夜祷告（路加福音1章12节），次日一早天未亮就起来，到旷野祷告（马可福音1章35节）；但以理先知窗户开向耶路撒冷，一日三次跪地祷告神（但以理书6章10节）；使徒彼得上到房顶祷告（使徒行传10章9节）。

那么，耶稣教导进内屋祷告有何灵意呢？“内屋”意指“人心”。就像经过内室门进到里屋一样，是叫我们穿透意念之门，向神献上肺腑由衷的祷告。进入内室，关上房门，就与外界隔绝。主叫我们祷告时不要带着世俗的忧心、思虑和杂念，也不要多说重复话，只要献上发自内心的祷告。

“不可吃水煮的”有何含义？神的道不可参杂任何世俗的内容。神的话语超乎这世上的任何知识，惟有祂的道是真理，永不改变。所以讲道时不能参杂圣人君子或哲学家、诗人等受人尊敬的名人格言，或政治、社会话题等内容。

当然，传讲神道时例举感人的比喻或实例，助人理解和感悟天上的奥秘、属灵的教训倒是好事。但必须传讲凭圣灵的感动蒙启的经训，宣告神活在永在，指明寻见救主蒙恩得救的道路。

2) “要带着头，腿，五脏，用火烤了吃”

寓意是要将“人子的肉”即神的话语——圣经六十六卷内容全部“吃透”，作生命的粮。

例如，有的人对摩西分开红海的真实性表示怀疑，有的人则觉得利未记的祭祀法难解，干脆读都不读。还有人认为耶稣彰显奇事和神迹是两千年前的事，不可信。就这样删掉圣经中不符合自己意念的内容，只汲取伦理道德方面的内容。又把其中难行、难守的去掉，靠这样的态度，反复读经多少遍也得不到永生。

神的道不能只取合乎自己心意的特定部分，而当全然相信

圣经六十六卷所记载的一切内容，并以此为粮。

3) “不可剩下一点留到早晨”

人子的肉即神的道，必须在夜里全部吃完。我们所生活的这个世界就是仇敌魔鬼管辖的黑暗世界，属灵上讲就是“黑夜”。到了时候救主从天再临之时，黑暗尽都退去，一切都恢复完全，迎来光明的早晨。

故“不可剩下一点留到早晨”之意，是救主再来之前认真将神的道领受为粮，作好新妇妆扮，迎接救主。暂且不说主来的日子远近，我们自己什么时候去见主，谁也不知道。见主之前“人子的肉”吃得越勤，消化吸收得越多，越能向灵进深。所以我们要殷勤装备神道，吸收为生命的粮。

如此一来，我们的灵性不断长成，当我们具备父老的信心时，就能认识起初元有的神，成就属灵之爱，结满圣灵的九果，成全八福，模成神的形像，在天国也能就近神的宝座而居，得享如日发光的荣耀。

因此，在这恶贯满盈的末时，我们当殷勤装备圣经六十六卷话语，竭力作好新妇装扮，等候再临救主。

亲爱的各位圣徒，

按照悟道行道的程度，人在世间所享福分，以及在永恒天国所得居所和赏赐各有不同。所以我们要将圣经神言完全装备为生命的粮，将来进入至美至荣的天国居所。奉主圣名祝福！

万民新闻

Chinese

发行人：李载禄

翻译：海外宣教局

www.manmin.org

www.manminnews.com

编辑发行：万民中央圣洁教会

邮编08389 大韩民国首尔市九老区数码路 26路 29

TEL: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048



译成六十一一种文字出版的全世界人必读书籍

“惟有耶稣基督是我们的救主！”

URIM BOOKS
www.urimbooks.com

“新冠疫情期间， 宣教事工依然旺盛！”



菲拉基米尔·沃西波夫牧师
(俄罗斯万民‘耶稣教联合圣洁会’教团总会长)



亲爱的万民的圣徒们！首先感谢引导我们的救主，感谢一直以来为俄罗斯宣教同心祷告的圣徒们。

最近俄罗斯颁发了不利于新教的新法令，传福音比以前更难了。虽然如此，为确保礼拜和事工的顺利开展，我们正在多方努力，凭信克服一切环境。

我和亚历山大·萨摩诺夫、巴列里·得列诺琴牧师多次拜访万民中央教会，通过参加各种礼拜和修炼会蒙了许多恩典，备受感动。而且还接受了堂会长祝福祷告。

回到俄罗斯，我们为建立教团传扬圣洁福音同心合意祷告，结果蒙神应允，经过多方努力，终于得到俄罗斯政府认证，正式成立教团。

与此同时，我们与圣彼得堡福音主义众教会联合事工，以及把事工范围扩大到加里宁格勒地区和乌拉尔地区，乃至俄罗斯中部和南部。

此外，我们还通过宣教士学校、戒毒所服务等事工，积极培养工人。他们毕业后，帮助他们回到本地建立教会。而且我们也热心帮助各地牧会者，希望在圣彼得堡乃至俄罗斯各地有无数教会建立起来。

传福音给全世界的俄裔，是我们的异象，为此我们恒心祷告。我们谨记“传福音”这一主训，和万民一起奋进到底。哈利路亚！



“新冠疫情期间， 宣教事工依然旺盛！”



郑明浩牧师
(耶稣教非洲联合圣洁会总会长)



祝贺教会创立三十九周年，并向亲爱的圣徒们致以问候。

肯尼亚内罗毕万民教会借助堂会长教导的圣洁福音和权能手帕（使徒行传19章11、12节），不仅针对肯尼亚内的支教会，还针对非洲五十四国牧会者及教会开展活跃的宣教活动。新冠疫情期间，事工范围反而得到扩展，成为传扬堂会长的权能和万民事工的绝佳机会。感谢神！

教会和所在地乌莫加地区政府持续保持协力关系，积极响应和支援政府邀请活动，热心参与地区社会发展支援活动。因此在肯尼亚教界，万民教会事工的重要性得到认可，成为领跑众教会的核心教会。

高度评价内罗毕万民教会宣教活动的行政官署，向巡回全国寻找“隐世英雄”的肯尼亚国立博物馆调查团推荐内罗毕万民教会。于是我们向博物馆提供教会事工资料，以及堂会长照片、书籍、电视周刊等，还应调查团特邀捐赠堂会长的圣衣。

肯尼亚国家博物馆内万民事工展馆于10月29日开放。

期待向一般公众开展展览时，不仅基督教界，一般市民也将了解“万民”事工，传道之门将进一步敞开，教会名声将大得提高。

将所有感谢和荣耀归给天父！

“视力丧失, 接受祷告后, 清晰如初!”

马克弟兄 (13岁, 肯尼亚内罗毕万民教会)



接受祷告, “急性视力丧失” 得愈, 与父母合影

我在国立中学上学, 住在学校宿舍。9月25日 (周六), 眼前突然一片漆黑, 什么都看不见。教导主任赶紧带我去医院, 结果被诊断为“急性视力丧失”。

面临如此突发之事, 我惊慌失措, 悲感伤心。妈妈劝我接受郑明浩主任牧师祷告, 相信神必会医治。茫然关头还是妈妈将信植入我心, 使我深得安慰。

9月27日 (周一), 我在妈妈的搀扶下, 前往教会接受郑明浩牧师祷告。郑明浩牧师先为父母和我能省察悔改, 做了祷告。

我们全家蒙神赐恩, 爸爸悔改骄傲心以及身为区域长没担当好使命的亏欠; 妈妈悔改爱世界并懒于信仰生活的轻慢; 我流泪悔改在学校迷恋于因特网和手机的网络世界, 爱世界胜过爱神的过犯。

随后郑明浩牧师使用堂会长李载禄牧师按手的权能手帕 (使徒行传19章11、12节) 祷告时, 奇迹显现。亮光照射入我眼, 看得非常清晰。哈利路亚!

父母和我为此感激不已, 流泪将荣耀归与神。听闻我的见证, 校长与教导主任告白在任何地方都未曾听见这等医治见证, 惊叹这是神鲜活的作工。

不仅如此, 此前很多教会和宗教团体走进学校传播福音, 因信息传达偶有失误, 曾引起信仰上的混乱。如今有我的医治见证确据, 可以传扬神的永生与救主, 甚感幸福。

突然双目失明, 什么也看不见, 漆黑一片, 令我非常惶恐战兢。此番经历, 是主将险些坠入黑暗地狱的我救拔到光明之中。将所有感谢和荣耀归与神。



在主日礼拜做见证的马克弟兄